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TOAN

Nhirng don vi do do dai theo thir tw ttr I&n dén bé:

Kkm

hm

dam

m

dm

cm

mm

Trong bang dorn vi do do dai:

Pon vi lé&n gap .10. 1an don vi bé hon

tiep lien.




TOAN
Nhirng don vi do khoi lwong theo thir tw tir bé dén
I&n :

r
n

tan ta yén kg hg dag g

Trong bang don vi do khdi lwong:




@ Nhirng don vi do dién tich theo thuw tw tw

Io'n dén bé:

TOAN

km?

hm?
(ha)

dam?

m?

dm?

cm?

mm?

* Trong bang don vi do dién tich:

Pon vilén gap ..100.. 1an don vi bé

hon tiép lién

* Don vi bé bang

N

lién .

100

don vi I&n hon tiép







TOAN

Tiét 147: On tap veé do thé tich(trang 155)

Bai1: a) Viét so thich hop vao ché cham:

Tén Ki hiéu Q_uan !\xe gilpa cac don
vi do lien nhau
Mét khoi m3 | 1m? =1000.dm?3 =1000000.cm?
x ., Z. 1dm3 =.1000..cm3;
Deé-xi mét khoi dm®| 44m3 =0 001m3 (Hay —1m?3)
1000
Xang-ti-mét khéi| cm3 1

1 3 =0,001dm?3 —dm3
cm m°(Hay 1000dm

-_—

\
A




Tiet 147:0n tip ve do the tich(trang 155)
Bai 1: b) Trong cac don vi do thé tich:

. % Don vi lén gap

vi bé hon tiép lién .

- ’ S 1 . g7
*Donvibébang ._—... donvilon
. X - A 1000
hon tiep lién .




T 47:0n ip vedo hetih{rang 155

Bai 2: Viét sb thich hop vao ché cham:

1 dm?3
4,351 dm?
0,2dm3

1dm? 9cm3

7,268 m® =7268 dm?

7,268 m® =7,268 x 1000 dm3= 7268 dm?

( Nhan mét so thap phan véi 1000 )




Tiet147:On tip vé do te tich trang 155)

Bai 3: VViét cac sO do sau dwdi dang so thap phan:
a) Co don vi do 1a mét khoi
6 m3272 dm?3 =

272
—6m? 272m3=6 —m3= 6. B727@°

1000 1000

6 m3 272 dm?




Tiét 47:On tip ve do the tich (trang 155)

Pung ghi D sai ghi S vao 6 trong

I

2105 dm3 = 21,05 m3
2105 dm3 = 2,105 m?




Tiék 147:On t3p ve do the tich (irang 155)

3,82
3,820

(S6 thap phan bang nhau )




TOAN
Tiét 147: On tap veé do thé tich(trang 155)
Bai 3:b) Viét cac sb do sau duei dang sé thap phan:
C6 don vi do ldedeixiatéticioi :
8 dm® 439 cm3*= 8 439 dm?3

3670 cm? = 3,670 dm?
5dm3 77 cm3 = 5,077 dm?



3
=
I
S
1
3
|
3
=
Te
2,
=




12

N
¢

dlz
- —af
s
—

™
2
©
N
&
QQ
)
ll
™
£
O
N~
™
=
-
3




™
=
©
oo
't
=
L
G}
Il
™
=
T
cO
©
™
=
%d




(op)
=
O
3
NS
2,
%

3275cm3







8 s6 do thé tich tir don vi Ién sang don
= fe ho’n tiép lién ta 1ay so do the tich I&n

, an vol 1000 .

. E)0| soO do :che ’EICh tt‘y,do’n, vi bé sang don vi
I&n hon tiép lién ta lay s6 do thé tich bé
chia cho 1000 .







